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Oblast strojovée smimanijch informaci. Své uco a c¢islo listu vypliite co e

Zleva dle vzoru cislic. Jinak do této oblasti nezasahugte. o B Lf] E 3 L] 5 E -] H 9

2. [0,5 bodu] UvaZte néasledujici bezkontextovou gramatiku G generujici formule ve zjednodusené
varianté logiky CTL:

G=({S5T}h{at[],~V,AEGU}LPS),

P={
1) S — a, (T — a,
@2 S —T, ®) T —t,
3) S — AGT, 9T — S,
4 S — EGT, (10) T — =T,
(5) S — A[TUT], 1) T — [T v T,
6) S — E[TUT)

}.

a) Uved'te pro gramatiku G syntakticky analyzéator zdola nahoru.
b) Analyzujte pomoci né&j slovo [E[tUa] V a]

Zapiste cely postup vypoétu analyzatoru (vizte definici 3.37 ze skript). K pfechodim mezi stavy

vypoCtu piste ¢tend pismena (W) Pokud pouzity piechod odpovidé néjakému pravidlu
gramatiky G, napiste také ¢islo pravidla, které jste v daném kroku pouzili (Wﬂ)

¢islo pravidla)

Oblast strojové snimanijch informact, nezasahujte. Druhd strana se neskenuje.


https://en.wikipedia.org/wiki/Computation_tree_logic

